

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE

CONSULTING DESIGN TRAINING

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

E-mail : hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663

REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

✓ STUDY ✓ WORK ✓ SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges & *Pay Money after the visa

•IELTS •STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA

U.K SINGAPORE EUROPE

लेबर कानून को रिफॉर्म कर रहा देश : मोदी

आप' ने सुखबीर बादल को दी चुनौती, कहा- डेरा प्रमुख से अपना संबंध स्पष्ट करें

नई दिल्ली. प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों के श्रम मंत्रियों के राष्ट्रीय श्रम सम्मेलन को संबोधित किया। इस दौरान प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि अमृतकाल में विकसित भारत के निर्माण के लिए हमारे जो सपने हैं, जो आकांक्षाएं हैं, उन्हें साकार करने में भारत की श्रम शक्ति की बहुत बड़ी भूमिका है। इसी सोच के साथ देश संगठित और असंगठित क्षेत्र में काम करने वाले करोड़ों श्रमिक साथियों के



लिफे निरंतर काम कर रहा है। उन्होंने

कहा कि प्रधानमंत्री श्रम-योगी मानधन योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना, प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना, जैसे अनेक प्रयासों ने श्रमिकों को एक तरह का सुरक्षा कवच दिया है। उन्होंने कहा कि ऐसी योजनाओं की वजह से असंगठित क्षेत्र के श्रमिकों के मन में ये भाव जगा है कि देश उनके श्रम का भी उतना ही सम्मान करता है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि हम देश ने अपने श्रमिकों का साथ दिया,

वैसे ही इस महामारी से उबरने में श्रमिकों ने भी पूरी शक्ति लगा दी है। आज भारत फिर से दुनिया की सबसे तेजी से आगे बढ़ कर रही अर्थव्यवस्था बना है, तो इसका बहुत बड़ा श्रेय हमारे श्रमिकों को ही जाता है। उन्होंने कहा कि देश के हर श्रमिक को सामाजिक सुरक्षा के दायरे में लाने के लिए किस तरह काम हो रहा है उसका एक उदाहरण ई-श्रम पोर्टल भी है। ये पोर्टल पिछले वर्ष शुरू किया गया था ताकि असंगठित क्षेत्र

के श्रमिकों के लिए आधार से जुड़ा नेशनल डेटाबेस बन सके। एक वर्ष में ही इस पोर्टल से 400 अलग-अलग क्षेत्रों में काम करने वाले करीब 28 करोड़ श्रमिक जुड़ चुके हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि बीते 8 वर्षों में हमने देश में गुलामी के दौर के और गुलामी की मानसिकता वाले कानूनों को खत्म करने का बीड़ा उठाया है। देश अब ऐसे लेबर कानूनों को बदल रहा है, रिफॉर्म कर रहा है, उन्हें सरल बना रहा है।

• जालंधर ब्रीज.चंडीगढ़



भी मौजूद थे।

शिरोमणि अकाली दल के अध्यक्ष सुखबीर सिंह बादल पर 2015 कोटकपुरा फायरिंग मामले के आरोपी को संरक्षण देने का आरोप लगाते हुए, आम आदमी पार्टी (आप) ने कहा कि वह इस मामले में अपनी संपत्तियों और बेअदबी के मुख्य साजिशकर्ता डेरा सच्चा सोदा राम रहीम के साथ अपने संबंध स्पष्ट करें।

गुरुवार को एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान मीडिया को संबोधित करते हुए आप पंजाब के मुख्य प्रवक्ता मलविंदर सिंह कंग ने कहा कि 2015 कोटकपुरा फायरिंग मामले में गुरु ग्रंथ साहिब की बेअदबी के बाद चल रही जांच में सुखबीर बादल का नाम सामने आया है। कोटकपुरा गोलीकांड की जांच के लिए गठित एसआईटी ने पूर्व उपमुख्यमंत्री सुखबीर बादल को 30 अगस्त को पृथक्ता के लिए समन किया है। इस दौरान कंग के साथ आप नेता एडवोकेट रविंदर सिंह और आरपीएस मल्होत्रा

पनसप फूड इंस्पेक्टर 3 करोड़ रुपए के गबन के दोष अधीन बर्खास्त

• जालंधर ब्रीज.चंडीगढ़

मंत्रि ने बताया कि जिला मैनेजर, पनसप (मोगा) अनल शर्मा, जिला मैनेजर, पनसप (संगरूर) अफसर, पनसप (मोगा) अविनाश गोयल समेत अधिकारियों की एक विशेष टीम द्वारा निजी जांच के उपरांत स्टॉक की कमी सामने आई। 17 अगस्त को थाना सदर, पटियाला में दंडनीय अपराधों के लिए एफआईआर दर्ज कर दोषी अधिकारी के विरुद्ध फौजदारी कार्रवाई शुरू की गई।



खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता मामले मंत्री लाल चंद कटारूचक्क के दिशा-निर्देशों के मुताबिक पनसप की मैनेजिंग डायरेक्टर अमृत कौर गिल ने 20,294 गैर की बोरियाँ और करीब 3 करोड़ रुपए के अन्य स्टॉक में गबन करने के दोष में पटियाला-खाद्य सेंटर (जिला-पटियाला) में तैनात इंस्पेक्टर ग्रेड-1 गुरिंदर सिंह को बर्खास्त कर दिया है।

पराली जलाने से होने वाले प्रदूषण को रोकने के लिए पंजाब सरकार द्वारा किसानों की पूरी मदद की जाएगी : धालीवाल

• जालंधर ब्रीज.चंडीगढ़



पंजाब सरकार द्वारा धान की पराली को जलाने से होने वाले प्रदूषण को रोकने के लिए किसानों की पूरी सहायता की जाएगी और धान की पराली एवं अवशेष को संभालने के लिए किसानों को कृषि यंत्रों पर दी जाने वाली सब्सिडी का लाभ असली किसानों को मिलना सुनिश्चित बनाया जाएगा। आज यहाँ कृषि मंत्री कुलदीप सिंह धालीवाल ने

यह बैठक बुलाई गई थी, सरकार द्वारा नए पारदर्शी मापदंड तय किए गए हैं, जिससे कृषि यंत्रों पर सब्सिडी का लाभ सीधा किसानों को ही दिया जाएगा। उन्होंने कृषि यंत्र बनाने वाली कंपनियों के प्रतिनिधियों से अपील की कि कृषि यंत्र बनाने और किसानों को मुहैया करवाते समय सरकार द्वारा तय किए गए मापदंडों की यथावत पालना सुनिश्चित बनाई जाए, जिससे सरकार को सब्सिडी देने में कोई दिक्कत न आए।

अगर रख-रखाव संबंधी काम की जांच हुई तो बड़ा घोटाला हो सकता है उजागर...

पिछले 14 सालों से लोगों को मौत के मुंह में धकेल रहे जालंधर-पानीपत हाइवे नंबर 44 की भी सीबीआई जांच करवाए केंद्र

• जालंधर ब्रीज. विशेष रिपोर्टर

पंजाब का जालंधर सूबा पिछले लम्बे समय से खराब सड़कों और उनके रख-रखाव को लेकर चर्चा का विषय बना हुआ है। आज से कुछ साल पहले जालंधर को भी 100 स्मार्ट शहरों के लिए चुना गया था और केंद्र द्वारा जालंधर को स्मार्ट बनाने के लिए करोड़ों के फंड भी दिए गए।



अब मौजूदा आम आदमी पार्टी (आप) सरकार द्वारा इन फंड्स के साथ किए गए कार्यों का निरीक्षण विजिलेंस विभाग से कराया जा रहा है।

बता दें कि जालंधर कई सालों से राष्ट्रीय राजमार्गों के गलत डिजाइन और जगह-जगह बने ब्लैक स्पॉट्स की समस्या से पहले ही जूझ रहा है और नेशनल हाइवे के अधिकारियों द्वारा जालंधर-पानीपत पर पिछले 10 वर्षों से कार्य कर रही सोमा कंपनी को बर्खास्त करके खुद ही कार्य करवाए जा रहे हैं और अब उनके द्वारा टेंडर लगाकर नई कंपनियों को रख-रखाव की जिम्मेवारी दी गई है। परन्तु ज़मीनी स्तर पर किसी तरह के काम कहीं नज़र नहीं आ रहे।

जिक्रयोग्य है कि इस मार्ग से संबंधित कार्यालय अम्बाला के पास होने का फायदा यहां कार्य कर रहे ठेकेदार और अधिकारी उठा

रहे हैं। जिनका नेक्सस तोड़ पाना वहां बैठे अधिकारियों के लिए संभव नहीं है। क्योंकि हरियाणा में ऑफिस होने के कारण वह हर रोज पंजाब नहीं आ सकते। पिछले महीने हुई बारिश के कारण जालंधर से फगवाड़ा तक कई जगहों पर हाइवे ने समुद्र का रूप धारण कर लिया था और यहां से गुजर रहे वाहन चालकों को पानी की निकासी न होने के कारण कई मुसीबतों का सामना करना पड़ा। विभाग द्वारा अपनी फजीहत होती देख अब कई जगह ड्रेन्स को तोड़ कर रेन वाटर हार्वेस्टिंग के बोर किए जा रहे हैं।

दूसरी तरह हाइवे के ऊपर कई जगह कूड़े के पक्के डंप बन चुके हैं और कोई भी हाइवे विभाग के अधिकारी द्वारा लोकल प्रशासन के साथ तालमेल करके इन समस्याओं को हल करवाने के लिए किसी प्रकार का प्रयास नहीं किया जा रहा है। रख-रखाव करने वाली कंपनी द्वारा इतने लम्बे हाइवे पर 4-5 कर्मचारी लगा कर विभाग की आंखों में धूल झांकी जा रही है।

गौरतलब है कि इस हाइवे पर टोल सबसे ज्यादा लुधियाना के पास लाडोवाल पर लिया जाता है। कई बार इस जगह पर वहां कार्य कर रहे कर्मचारियों द्वारा लोगों के साथ टोल को लेकर झगड़ा भी होता रहता है। पिछले दिनों एक झगड़े की वीडियो देश व विदेश में मशहूर हो चुके रेसलर खली के साथ भी वायरल हुई थी। आखिर कब तक इस हाइवे पर लोगों को सुविधाएं दिए बगैर विभाग टोल इकट्ठा करता रहेगा और हर साल की तरह कागजों में ही रख-रखाव के कार्यों को दिल्ली स्थित हेड ऑफिस को दिखा कर उनसे फंड्स ज़ारी करवाता रहेगा।

जिस प्रकार देश में सीबीआई ने कई घोटालों को सामने लाकर रखा है। अगर हाइवे फंड्स संबंधी सीबीआई जांच हो तो कई प्रकार की अनिमित्यताओं से इंकार नहीं किया जा सकता। अब तो आने वाला समय ही बताएगा कि संबंधित इस ओर क्या ठोस कदम उठाते हैं।



बरसात होते ही समुंदर का नजारा... जिधर देखो- अव्यवस्था...



• पानी के निकासी के लिए अब बोर करते हुए नेशनल हाइवे विभाग



• पिछले दो सालों से कूड़े का स्थायी डंप बन चुका लम्मा पिंड स्थित हाइवे पर मैन कैरिज वे...



• मोटे टोल टैक्स वसूलने के बाद भी सुविधा जीरो...कई महीनों से उगी जगह-जगह झाड़ियां...

